



Плевен подписа меморандума за сътрудничество с Българската академия на науките

четвъртък, 28 февруари 2019

На официална церемония днес в Актовата зала на Община Плевен бе подписан Меморандума за сътрудничество между Българската академия на науките /БАН/ и Плевен, одобрен с решение на Общинския съвет през м. януари тази година. Местният парламент гласува за подновяване на Меморандума за сътрудничество с БАН, подписан през 2013 г. със срок на действие за нови 5 години. В присъствието на председателя на ОбС - Плевен, Мартин Митев, на ректора на Медицинския университет проф. д-р Славчо Томов, дмн, и на членове на Събранието на академиците и член-кореспондентите, подписи под документа днес положиха акад. Юлиан Ревалски - председател на БАН, и кмета на Община Плевен Георг Спартански.

Основната цел на Меморандума е уреждане на формите за сътрудничество и процедурата за координация на съвместните дейности по линия на обмен на информация и съдействие при изготвяне на експертизи, становища и оценки по проекти на нормативни актове, регионални стратегии и разработване на програми и проекти.

„Гостуването в Плевен на толкова академици и професори е чест, която се оказва не на всеки, а ние сме благодарни за възможността да подпишем договор за сътрудничество с БАН - една институция, която



съществува от самото възстановяване на българската държава“, обърна се към присъстващите кметът Георг Спартански. „Нашите първи стъпки винаги са били към установяване на едно много ползотворно сътрудничество с общините, в които има Регионални академични центрове, какъвто е и Плевен“, каза и председателят на БАН акад. Юлиан Ревалски. Той подчерта и ролята на Медицинския университет като силен научен център за града. За доброто сътрудничество през годините между МУ-Плевен, БАН и Община Плевен говори и ректорът на вуза проф. д-р Славчо Томов. Той благодари на ръководството на Академията за партньорството през годините и създаденото на местно ниво регионално звено. „Науката излезе от София, тя дойде в Плевен, а с този меморандум ще бъдат създадени предпоставки тя да тръгне ръка за ръка с бизнеса“, каза още проф. Славчо Томов.

Подписването на Меморандума за сътрудничество с Българската академия на науките е част от инициативите във връзка с отбелязването на 150-ата годишнина на Академията и 45-ата годишнина от основаването на Медицински университет – Плевен.



